



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 274

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 12 iunie 1989

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

### ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT ȘI COOPERATISTE DIN SECTORUL AGRICOL ILFOV, DIN JUDEȚELE IALOMIȚA ȘI CĂLĂRAȘI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, duminică, o vizită de lucru în unități agricole de stat și cooperatiste din Sectorul agricol Ilfov, din județele Ialomița și Călărași.

În cursul vizitei, desfășurată în aceste zile de intensă muncă pe ogoare, secretarul general al partidului a examinat, împreună cu membrii birourilor comitetelor județene de partid, cu cadre de răspundere din Ministerul Agriculturii și specialiști, cu cei ce muncesc în unitățile vizitate, măsurile organizatorice și tehnice luate pentru efectuarea, în condiții optime, a tuturor lucrărilor agricole din perioada actuală.

Începută cu puțin timp în urmă, recoltarea orzului a marcat declanșarea campaniei agricole de vară în județele din sudul țării.

Puțernic stimulată de hotărârile stabilite în cadrul recentelor ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de indicațiile și îndemnul adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, lucrătorii ogoarelor și-au concentrat eforturile în vederea stringerii în cât mai scurt timp și fără pierderi a recoltei de cereale păioase, transportului și depozitării acesteia în cele mai bune condiții, eliberării terenurilor și executării arăturilor, însămînțării culturilor duble.

O asemenea mobilizare de forțe umane și mecanice a caracterizat și activitatea desfășurată în această zi pe ogoarele COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE GRUIU, din Sectorul agricol Ilfov, prima unitate vizitată, unde secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu deosebită înfocare.

În apropierea locului unde a aterizat elicopterul prezidențial, au venit sute de cooperatori și mecanizatori, care au aplaudat și ovacionat îndelung, au scandat numele partidului și al secretarului său general.

Dialogul purtat de conducătorul partidului și statului nostru cu oamenii muncii și specialiștii unității — la care au participat tovarășii Barbu Petrescu, prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., și Silviu Curticeanu, secretar al C.C. al P.C.R. — s-a axat de la început pe principalele probleme ale actualei campanii agricole de vară: utilizarea optimă a mijloacelor mecanice și a forței de muncă, crearea tuturor condițiilor pentru stringerea și punerea la adăpost a întregii recolte, așa cum prevăd programele stabilite.

Secretarul general al partidului a examinat lanuri de orz și de griu, starea de ve-

getație a culturilor, apreciind că plantele au o densitate corespunzătoare, sint bine dezvoltate, cu spice mari, ceea ce va asigura recolte bune. S-a constatat că se va obține o producție medie de 7.500 kg orz și 8.100 kg griu la hectar. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat în legătură cu măsurile luate în vederea grăbirii secerișului orzului în toate unitățile Sectorului agricol Ilfov, astfel încât acesta să fie terminat în următoarele două zile.

Secretarul general al partidului a stat de vorbă cu grupuri de țărani cooperatori și mecanizatori, interesându-se de starea culturilor, mersul lucrărilor de sezon, de veniturile pe care le obțin.

Aprecierile și îndemnul conducătorului partidului și statului au fost primite cu multă însuflețire de cei prezenți, care i-au adresat calde mulțumiri pentru vizită, salutându-l la plecarea cu îndelungate aplauze și aclamații.

În aceeași atmosferă entuziastă s-a desfășurat și dialogul secretarului general al partidului cu cei ce lucrează pe ogoarele COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE MILOȘEȘTI, din județul Ialomița.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu deosebită stimă de tovarășa Alexandrina Găinușe, prim-secretar al Comitetului județean Ialomița al P.C.R., de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Mii de locuitori ai satelor au făcut secretarului general al partidului o primire sărbătorească, dind expresie profundei recunoștințe pentru grija permanentă ce o acordă dezvoltării și modernizării agriculturii, progresului neînterupt al patriei, ridicării permanente a gradului de civilizație al satului românesc, al întregului nostru popor.

În cadrul vizitei, au fost prezentate principalele realizări ale acestei cooperative, care se numără printre unitățile agricole ialomițene cu bune rezultate în producție.

În cadrul unei expoziții cu legume și fructe de sezon, au fost înfățișate realizările la zi din domeniul horticulturii, care s-au situat la un nivel superior față de cel înregistrat în aceeași perioadă a anului trecut.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că deși, în general, densitatea plantelor corespunde tehnologiilor de cultură, că acestea sint amplasate pe terenuri irigate, producțiile obținute pînă în prezent în legumicultură nu ilustrează încă posibilitățile reale, deosebi în cazul tomatelor.

(Continuare în pag. a 4-a)

### Etapa a 31-a a Diviziei A de fotbal

## CRAIOVENII, ÎN SERIE, VIZEAZĂ... U.E.F.A.!

● Rapid invinsă în minutul 90! ● Steaua și Dinamo — învingătoare în deplasare ● „U” Cluj-Napoca, remiză salvatoare în Regie ● Corvinul, depășită la Oradea, își diminuează șansele.



Damaschin II ratează una dintre pușinele, dar marile ocazii ale Rapidului

Foto: Aurel D. NEAGU

#### REZULTATE TEHNICE

OȚELUL	- STEAUA	0-2 (0-0)
F.C. INTER	- DINAMO	2-4 (1-1)
F.C. FARUL	- FLACĂRA	3-2 (1-1)
VICTORIA	- A.S.A.	3-2 (2-0)
RAPID	- UNIV. CV.	0-1 (0-0)
S.C. BACĂU	- F.C.M. BV.	2-1 (1-0)
SP. STUD.	- „U” CJ.-NAP.	0-0
F.C. BIHOR	- CORVINUL	3-0 (1-0)
F.C. ARGHEȘ	- F.C. OLT	0-0

#### ETAPA VIITOARE (miercuri 14 iunie)

F.C. OLT	- F.C. INTER	(1-3)
UNIV. CRAIOVA	- F.C. ARGHEȘ	(0-5)
„U” CJ.-NAP.	- RAPID	(4-2)
F.C.M. BRAȘOV	- OȚELUL	(1-2)
STEAUA	- F.C. FARUL	(2-1)
A.S.A.	- S.C. BACĂU	(0-1)
CORVINUL	- VICTORIA	(2-5)
DINAMO	- F.C. BIHOR	(2-1)
FLACĂRA	- SP. STUD.	(1-2)

#### CLASAMENTUL

1. STEAUA	31	29	2	0	113-25	60
2. Dinamo	31	28	1	2	121-28	57
3. Victoria	31	19	5	7	76-51	43
4. Flacăra	31	14	4	13	55-42	32
5. Univ. Craiova	31	13	5	13	46-50	31
6. Sp. Studentesc	31	14	3	14	46-52	31
7. F.C. Bihor	31	12	6	13	37-37	30
8. F.C. Inter	31	13	4	14	42-49	30
9. F.C. Olt	31	11	8	12	32-43	30
10. F.C.M. Brașov	31	11	6	14	43-49	23
11. F.C. Argeș	31	12	4	15	37-45	28
12. F.C. Farul	31	12	4	15	31-44	23
13. „U” CJ.-Napoca	31	9	8	14	38-51	26
14. Oțelul	31	10	6	15	33-54	26
15. S.C. Bacău	31	11	3	17	44-53	25
16. Corvinul	31	11	3	17	38-63	25
17. Rapid	31	10	2	19	34-58	22
18. A.S.A. Tg. Mureș	31	2	2	27	20-92	6

(Croniciile meciurilor. în pag. 2-3)

### Ediția a X-a a „Cupei României” la handbal masculin

## AZI, PRIMA MANȘĂ A FINALEI: H.C. MINAUR — STEAUA

Ediția a X-a a „Cupei României” la handbal masculin, desfășurată sub generosul însemn al Dacia, programează astăzi, la Baia Mare, prima manșă a finalei, în care vor evolua echipele H.C. Minaur și Steaua. Totdeauna, indiferent de locul de disputare, meciurile dintre aceste două frunțe ale handbalului nostru au prilejuit spectacole de calitate, dispute aprige, echilibrate, așa cum este de așteptat să se întâmple și astăzi, în Sala „Dacia”. Localnicii — locul trei la încheierea campionatului —, antrenat de Lascăr Pană și Petre Avramescu, și-au înscris pînă acum de trei ori numele printre câștigătorii prețiosului trofeu — în ediția inaugurată din 1978, în 1983 și 1984, fiind, a-

lături de Dinamo București, formația cu cele mai multe reușite în competiția surprizelor din handbalul nostru. Steaua, recenta câștigătoare a celui de-al 22-lea său titlu național, antrenată de Radu Voina și Ștefan Birtalan, are în palmares doar două succese în „Cupa României”, în anul 1981 și 1985. Returul meciului se va disputa, la București, joi, 15 iunie. Simbătă și duminică s-au disputat alte jocuri contind

pentru locurile 3-8. În Sala Floreasca, pentru locurile 5-6, Dinamo București — Tractorul Brașov 41-22 (30-11) și 36-24 (18-11). La Cluj-Napoca, pentru locurile 7-8, Universitatea C.U.G. — Știința Bacău 39-31 (20-17) și 26-17 (14-14). În disputa pentru locurile 3-4 A.S.A. Electromureș Tg. Mureș — Politehnica Timișoara 29-23 (16-10). Returul va avea loc la 15 iunie.

## ADEVĂRATUL CÎȘTIGĂTOR A FOST... RUGBYUL

Mai rar se poate vedea în campionatul nostru de rugby un meci de asemenea angajament cum a fost cel de ieri, în derbyul etapei cu numărul 19 din prima serie valorică! Partida-vedetă a cuplajului din Parcul Copilului a arătat două echipe, DINAMO BUCUREȘTI și ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE, dispuse să joace (o dispută de reală tensiune, dar de un remarcabil fair-play), fiecare avînd o seamă de reușite, fiecare controlînd cite o repriză și izbutind faze pe bună dreptate aplaudate generos. Decizia a venit abia în minutele de prelungire, 13-10 (10-0) pentru Dinamo, însă dincolo de rezultatul aflat sub semnul incertitudinii pînă în ultima clipă rămîne satisfacția celor prezenți de a fi urmărit un joc pasionant, în care adevăratul câștigător a fost... rugbyul. De-am avea mai des astfel de spectacole!

La început, minute în sir, a existat un evident echilibru. L-au frînt bucureștenii după un sfert de oră cînd înaintarea lor — cu un Gurănescu prezent în toate fazele — a oferit baloane „curate” atacanților. Iar dacă în min. 16 Copil a fost stopat, peste alte două minute apărarea mara-

mureșeană s-a văzut silită să cedeze, la o acțiune de toată frumusețea, plecată dintr-o aglomerare, continuată iute de-a latul terenului, cu Francisc inspirat (tinărul a avut o excelentă evoluție de ansamblu) și TOADER insinuat abil în eseu, transformat de FL. ION. Și tot fundușul internațional (re) devenit aripă a „urcat” spectaculos în min. 29, fără a încheia la fel de frumos, dar TOADER s-a revanșat la capătul șarjei rapide din min. 34, concretizînd printr-un al doilea eseu superioritatea dinamoviștilor (10-0).

Pauza avea să fie, în fapt, sfetnicul bun al băimărenilor: nu trecuseră decît două minute de la reluare cînd ȘUGAR pătrundea în butul advers — un eseu ce a dat, parcă, aripi echipei oaspete. Aceasta și-a regăsit surprinzător ambiția, preșind continuu sub impulsul lui Nistor, Șugar și Ciorăscu, descumpănindu-și, pur și simplu, partenera, OSIAC a transformat lovitura de pedeapsă din min. 48, iar după zece minute a survenit egalarea.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

### Pe agenda actualității, conferințele organizațiilor sportive

## ȘI SPORTUL PENTRU TOȚI ÎȘI POATE STATORNICI O FRUMOASĂ TRADIȚIE

Mai puțin veletar în performanță (deși, iată, canotajul academic, în special prin Valentina Virlian și Doina Ciucanu, duble campioane mondiale, apoi prin lupte greco-romane, atletism, gimnastică ritmică și handbal promit o tot mai largă deschidere și în această sferă de activitate), județul Neamț se impune atenției în deosebi prin bogata sa paletă de acțiuni sportive de masă. Cele mai multe sint adresele copiilor și tineretului studios. Există însă și altele care angajează în întreceri, sub genericul mereu mai însuflețitor al Daciadei, și oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, reprezentanți ai cooperatiei meșteșugărești, pe cei care trăiesc în mediul rural.

Indiferent de sezon, sportul pentru toți este permanent prezent în acest județ, cu sublinieri pentru școlarii din ma-

ritatea unităților de învățămînt din Piatra Neamț, Roman, Tg. Neamț și Bicaz, cu mențiuni referitoare la tineretul muncitor din platforma industrială a Săvineștilui, cea a orașului Roman, a colectivului

### Județul NEAMȚ

Întreprinderii de în și volvatir din Tg. Neamț etc. Cifrele, datele statistice prezentate cu prilejul conferinței de dare de seamă și alegeri pot avea o anumită semnificație, însă lucrul esențial pentru reușita în sportul de masă rămîne asigurarea permanenței, continuității unor inițiative și acțiuni destinate să cuprindă cit mai mulți iubitori ai exercițiului

fizic în activități atractive, după aptitudinile și preferințele beneficiarilor lor, determinînd în acest fel și un grad tot mai înalt de eficiență. Lucru pe care cei care au avut misiunea de a organiza și coordona sportul pentru toți au căutat să-l realizeze cît mai aproape de actualele cerințe.

Sportul de masă din județul Neamț s-a integrat acestui deziderat și într-un alt mod; și anume, prin asigurarea unei tradiții a oelor competiții care și-au creat un adevărat statut, ca de pildă, concursurilor de schi (fond) și sînius de la Piatra Neamț, Borea, Pipirig, Grințies, Poiana Teului, Ceahlău, Farcașa, Dămuc, Bicaz Chei, Bicaz Ardeal, Tașca ș.a.,

Tibe iu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



# RALIUL DUNĂRII LA AUTOMOBILISM

Pe un traseu măsurând 721 km. s-au disputat, vineri și sâmbătă, în împrejurimile orașului Baia Mare, întrecerile tradiționale, competiții automobilistice „Raliul Dunării”. În paralel a avut loc și Campionatul Republican de raliuri al Diviziei A. La întreceri au participat 108 echipe, între care 20 din R.D.G., Bulgaria, Polonia și Uniunea Sovietică. Iată învingătorii: clasament general — 1. Toomas Seger — Faju Tilt (U.R.S.S.), pe Lada 2105; 2. Nikolai Nikolov — Krasimir Petrov (Bulgaria), pe

Lada 2105; 3. Boris Sedotov — Igor Gorbaciuk (U.R.S.S.), pe Lada — Sumara... 10. Constantin Duval — Gheorghe Nemeș (România), pe Oltcit... 12. Nicolae Duval — A. Pop (România), pe Oltcit.

În campionatul național: grupa A — 1. C. Duval — Gh. Nemeș (Oltcit); 2. N. Duval — A. Pop (Oltcit); 3. P. Cojocaru — E. Pop (Oltcit); grupa C — 1. A. Botezan — S. Popa (I.P.A. — Sibiu); 2. Cr. Măcăneacă — D. Banca (Dacia Pitești); 3. M. Bucur — A. Moldovan (I.A.T.S.A.).

## De mine, la baza hipică din Sibiu

### CĂLĂREȚII DIN NOU ÎN ÎNTRECERE

Baza hipică din municipiul Sibiu va fi, începând de miercuri, gazda etapei a II-a a Campionatului Național de călărie, în program figurând probe de obstacole și dresaj pentru seniori. Paralel cu întrecerile din campionat vor avea loc și cele din cadrul „Cupei Federației”. La concurs vor participa călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpia București, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova A.S.A. Cluj-Napoca, Petrolul Ploiești etc. Programul acestui veritabil „maraton” este următorul: marți, de la ora 8 și 14 — obstacole, cat. ușoară (manșa

I și II); miercuri, ora 9.30 și 15.30 — obstacole, cat. mijlocie pe echipe (manșa I și II); joi, de la ora 9.30 și 17 — obstacole, cat. mijlocie individual (manșa a III-a) și cat. grea; vineri, de la ora 9.30 — dresaj, cat. Intermediar I și Marele premiu; de la ora 16 — obstacole — cat. semigreă (manșa I și II) și duminică, ora 9.30 — obstacole — cat. dificultate progresivă.

În perioada 21—23 iunie, tot la Sibiu, vor avea loc și întrecerile etapei a II-a a Campionatului Național de concurs complet.

## CONFERINȚELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

drumetii montane organizate sub egida cercului „Prietenii Ceahlăului”, campionatelor pe asociație la cel puțin 4 ramuri de sport, mai recent minicampionatelor la fotbal, handbal, volei și tenis, care angajează zeci de echipe din unități economice (inițiativă în care C.J.E.F.S. se bucură de conlucrarea directă și rodnică cu Consiliul județean al sindicatelor). Dar poate cel mai edificator exemplu, în materie de statormicere a unei tradiții, îl prezintă sportul feminin, în principal prin întrecerile dotate cu „Cupa Victoria Lipan”, la 6 ramuri de sport, gazdă fiind orașul Bicaș. Și tot prin tradiție, participante sînt fetele din întreaga zonă învecinată, din sate și comune. Și chiar dacă reprezentanțele comunei Hangu au cucerit de trei ori consecutiv locul I și trofeul, important este că această competiție pur feminină și-a sporit rîndurile, an de an. Tot în perimetrul sportului feminin din acest județ se află Vointăda fetelor, un cros al fetelor nemțene și un mureu mai atractiv raliu, printre cele mai bine organizate din țară. Să mai adăugăm, în fine, reușitele duminicilor sportive (cu plusuri pentru cele de la Borlești, Băl-tărești, Dulcești, Gherăiești, Dănuș, Podoleni, Războieni, Săbăoani, Vișoara etc.) în care activitățile cuprinse în Dacia-dă s-au împletit tot mai armo-

nios cu cele cultural-educative și artistice ale Festivalului Național Cîntarea României.

Relevind reușitele sportului de masă, preocuparea pentru continuitatea unor tradiții, lucrările conferinței n-au scutit factorii cu răspunderi și atribuții de unele critici justificative. Acestea au vizat mai ales nerespectarea integrală a calendarului competițional ale asociațiilor sportive (la aproape toate nivelele), insuficiența cunoașterii a regulamentelor unor întreceri, slaba muncă de popularizare a unor acțiuni, caracterul neritmic al unor concursuri pe microcolective de întreceri (atelier, secții), neajunsurile care persistă în acțiunea de consolidare și extindere a gimnasticii la locul de muncă. Una din explicații: nu peste tot este înțeles rolul acestei forme de practicare a exercitiului fizic în direcția întăririi sănătății, destinderii și refacerii psiho-fizice, a creșterii potențialului biologic și a randamentului în producție.

Rămîne în sarcina celor a-leși să conducă și să coordoneze activitatea sportivă din județul Neamț, să întreprindă măsurile care se impun, astfel ca sportul pentru toți — alături de cel de performanță — să beneficieze de toate condițiile necesare unei rodnicie împăniri, așa cum doresc și cum sînt capabili cei ce trăiesc și muncesc pe aceste meleaguri

## CURSURI DE ÎNȚIERE

La Clubul Ujnamo — Centrul Tinărilor Dinamovist continuă pînă la 21 septembrie, în incinta bazinului Dinamo, cursuri de inițiere la not. Vor avea loc serii de 12 lecții, programate zilnic, între orele 12—13.30 și 13.30—15.

Informații suplimentare se pot obține la Centrul Tinărilor Dinamovist (telefon 41.35.35/6280).

## I. D. M. S. ANUNȚĂ

În ziua de 22 iunie 1989 orele 10 dimineața, vinde prin licitație publică autoturisme diferite mărci, disponibilizate prin Decret 277/1979.

Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, Bd. Magheru nr. 6—8, etaj V, camera 17, sector 1.

La licitație poate participa orice persoană care consimțenează la C.E.C. o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală.

Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației, precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velosport ale I.D.M.S. din:

- Șos. Mihai Bravu 47—49, Bl. P 16, sector 2;
- Șos. Pantelimon nr. 312, sector 2;
- Șos. Colentina, Bl. 64, sector 2;
- Bd. Magheru nr. 22, sector 1;
- Mag. Sport-turism, str. Socului nr. 53, sector 2;
- Bd. Nicolae Bălcescu nr. 36, sector 1;
- Mag. auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6.

Informații suplimentare la telefon 11.39.50—int. 193.

# FOTBAL

## Ieri, etapa a 31-a a Diviziei A

### DIFERENȚA DE VALOARE...

**GALAȚI, 11 (prin telefon).** Vreme potrivnică la Galați, cu o ploaie torențială în primele 30 de minute, dar iubitorii fotbalului din orașul dunărean și din împrejurimi au venit să vadă această partidă, de care gazdele, în situația lor de neînviat, își legau atîtea speranțe. Oțelul a luptat, în multe momente chiar exemplar, după posibilitățile sale, și a rezistat 60 de minute. Ce poți să faci însă doar apărîndu-te, chiar dacă acest portar, Călugăru, a avut câteva intervenții excelente și chiar dacă Anghelinei a rămas, în centrul apărării, un fundaș bătăios, dispus să-și conducă coechipierii cu o combativitate ce merită subliniată? Partida, cum reiese și din caseta tehnică, a fost dominată de echipa oaspete, superioară pe toate planurile, dar mai puțin eficace. A fost un joc antrenant, care s-a bucurat de un arbitraj excelent, iar cartonașele galbene, urmare a unor abateri individuale, nu trebuie să lase impresia unui

joc peste limitele regulamentului. La pauză scorul era alb, deși gazdele puteau înscrie în min. 4, însă, la șutul înșelător al lui Profir, Lung a intervenit excelent, pentru ca în min. 6 Rotariu să treacă și el pe lângă deschiderea scorului.

După pauză, condiții mai bune de joc, pentru că a stat și ploaia, a stat și vîntul. Scorul s-a deschis în min. 61: acțiune Hagî, centrare de pe stînga, peste tot careul, și D. PETRESCU a șutat din voleu, din unghi, de la 14 m, înscriind jos, la colț, un gol spectaculos. Inevitabilul s-a produs. În min. 65, lansat în adîncime, Hagî a șutat din preajma careului, extrem de puternic, Călugăru a respins și PÎTURCĂ a reluat la vinclu. Am mai notat acțiunea tînarului fundaș Chebac (min. 89), care a șutat puternic, dar Lung a respins în corner, și faza din min. 90, cînd Hagî s-a lansat pe o diagonală din dreapta, dar șutul lui a trecut

OȚELUL STEAUA	0
	2 (0)

Stadion Dunărea; teren moale, alunecos; timp ploaie torențială, frig și vînt; spectatori — circa 25 000. Șuturi: 7—19 (pe poartă: 3—9). Cornere: 5—13. Au marcat: D. PETRESCU (min. 61) și PÎTURCĂ (min. 65).

**OȚELUL:** Călugăru 7 — Chebac 6, Anghelinei 7, Baicea, 6, I. Gigi 6 — M. Stan 5, Profir 5 (min. 70 Podoabă 5), Burcea 6, Hanghduc 5 (min. 85 Tofan) — Antohi 5, O. Popescu 5.

**STEAUA:** Lung 7 — D. Petrescu 8, Minea 8, Iovan 8,5, Ungureanu 8 — I. Stan 6 (min. 60 Balint 6), Hagî 7,5, I. Dumitrescu 6 (min. 75 Măstăcan 6), Rotariu 7 — Lăcătuș 7, Pîturcă 7.

A arbitrat Ad. Morolănu (Ploiești) și la linie: C. Corocan (Reșița) și Al. Mustăța (Pitești).

**Cartonaș galbene:** O. POPESCU, I. STAN, I. GIGI, LĂCĂTUȘ, UNGUREANU.

La speranțe: 2—0 (0—0).

pe lângă bară, încheind meciul cu această acțiune care, de fapt, definea fizionomia partidei.

Constantin ALEXE

### JOC OFENSIV, ȚENE ÎN FORMĂ

F.C. FARUL FLĂCĂRA MORENI	3 (1)
	2 (1)

**Stadion „1 Mai”;** teren bun; timp închis, răcoros; spectatori — circa 15 000. Șuturi: 22—13 (pe poartă: 12—8). Cornere: 13—3. Au marcat: DOROBANTU (min. 35), IOVĂNESCU (min. 53) și R. MANEA (min. 67), respectiv VAIDEAN (min. 42) și STERE (min. 74).

**F. C. FARUL:** Anton 6 — Dorobantu 7, Popovici 6, Tătăran 6, Cănuț 6,5 — R. Manea 7, Mustăcă 6 (min. 76 Dinu), Iovănescu 6,5, T. Ivan 7 — Oprea 6, M. Popa 7 (min. 85 Funda).

**FLĂCĂRA:** Tene 8 — Purdea 6, Butuței 6, Beldie 6 (min. 85 Chiriță), Timis 5,5 — D. Sava 6, Dragnea 7 (min. 46 Glăvan 6), C. Pană 6, Marcu 6 — Stere 7, Văldean 6,5.

A arbitrat V. Angheloiu (București) și la linie: V. Antohi (Iași) și I. Danclu (Petrosani).

**Cartonaș galbene:** POPOVICI, IOVĂNESCU.

La speranțe: 4—1 (3—0).

**CONSTANȚA, 11 (prin telefon).** Pe frumosul stadion al

Litoralului, un fotbal vioi, leșit din carapacea oricărei tactici defensive. În căutarea golului, cele două echipe s-au repezit una asupra celeilalte, dar nu orbește, ci lucid, ordonat, pe firul unor faze cursive, întreținute de tehnica individuală vizibilă a unor jucători ca Iovănescu, R. Manea, T. Ivan, Dragnea, Văidean sau Stere. Mai motivați (a se vedea locul din clasament), constanțenii au dominat în general, finalizarea a fost și ea pe măsură, dar Tene, confirmînd forma demonstrată de-a lungul întregului sezon, a avut intervenții salutare, de mare efect, culminînd cu pararea loviturii de la 11 m (min. 57, T. Ivan faultat în careu), pe care Popovici, cu un șut puternic, plasat, ar fi marcat-o, cu siguranță, unui portar „de duzină”.

Scorul l-au deschis gazdele, în min. 35, cînd lui R. Manea, infiltrat mereu pe flancul stîng al apărării Flăcării, păzită cu mare cărnă de un fost atacant neacomodat cu postul

(Timis), îi reușește o centrare perfectă și DOROBANTU reia, cu capul, sus la colț. F.C. Farul ar fi putut intra cu avantaj la cabine, dar, în min. 42, Iovănescu, neatent, pierde o minge ușoară, ajunșă la abilul VAIDEAN, care intră în careu și înscrie fără dificultate: 1—1. În min. 53, IOVĂNESCU, își răscumpără eroarea, înscriind din apropiere: 2—1. După ratarea penalty-ului amintit, „tribuna”, neîncercătoare în forțele favoritelor, își manifestă regretul, prin dezaprobarea sonoră a oricăror intervenții la balon ale și așa necăjitului Popovici. Dar iată că în min. 67 R. MANEA, cu un voleu splendid, la centrarea lui Cănuț, readuce destinderea pe stadion: 3—1. În min. 74, STERE, care își inhibase tot meciul adversarul direct prin driblinguri izbutite, își reglează perfect, tirul, fixînd scorul la proporțiile conforme cu balanța valorică a combatanților: 3—2.

Ion CUPEN

### ERORI TEHNICE ÎN SERIE

F.C. ARGES F.C. OLT	0
	0

**Stadion „1 Mai”;** teren bun; timp înorat; spectatori — circa 6 000. Șuturi: 26—5 (pe poartă 5—1). Cornere: 15—1.

**F.C. ARGES:** Speriatu 6,5 — Voicu 5 (min. 85 Tîrchineci), D. Pirvu 6, Stancu 6, P. Tănase 6 — Dican 6, Ignat 5 (min. 67 Amărăzeanu 6), Eduard 6, Bănuță 6 — D. Zamfir 5, C. Pană 5.

**F.C. OLT:** Gherasim 6 — Ruse 6, Mihali 6, Cîrcaș 6,5, D. Munteanu 6 — Moraru 5 (min. 68 Dudan 5), V. Popa 5, Eftimie 6, Ad. Georgescu 5 (min. 46 Pistol 6) — Suvăgău 5, Pena 6.

A arbitrat V. Alexandru; la linie: M. Niculescu (ambii din București) și Fl. Popescu (Ploiești).

**Cartonaș galbene:** BANUȚA, MIHALI.

La speranțe: 0—0; 4—3 după executarea penalty-urilor.

Adrian VASILESCU

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 11 Iunie 1989

Extragerea I: 74 11 36 54  
Extragerea a II-a: 26 53 71 08  
Extragerea a III-a: 27 70 52 31

Fond total de câștiguri: 539.846 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 11 Iunie 1989

1. F.C. Farul — Flăcără 1

2. F.C. Arges — F.C. Olt X  
3. Rapid — Univ. Craiova 2  
4. Ascoli — Napoli 1  
5. Bologna — Pescara 1  
6. Como — Torino 2  
7. Inter. — Atalanta 1  
8. Juventus — Lazio 1  
9. Lecce — Cesena X  
10. Pisa — Milan 2  
11. Roma — Fiorentina 1  
12. Sampdoria — Verona 1  
13. Cremonese — Reggina X

Fond total de câștiguri: 1.853.252 lei.

### SELECȚIE LA VIITORUL BACĂU

**CENTRUL OLIMPIC DE FOTBAL VIITORUL BACĂU** organizează o acțiune de selecție după următorul program:

- în ziua de 16 iunie pentru copii născuți după 1 august 1973 și 1 august 1974, numai legitimați.
- în ziua de 17 iunie pentru copii născuți după 1 august 1975.

Acțiunea va avea loc pe baza sportivă din complexul „23 August” începînd de la ora 9.00



# SPEȚII — FINIȘ ÎN FORȚĂ

telefon).  
 2 ore a  
 amenin-  
 tribunele  
 spectacu-  
 uria unui  
 ost satis-  
 văzut  
 ipă Inter,  
 da a in-  
 min. 2,  
 este fina-  
 Casuba,  
 torul mi-  
 isă a lui  
 uteze din  
 puțin a-  
 rec iarăși  
 scorului  
 ul gol va  
 Vaiscovic,  
 a lui Că-  
 elungit la  
 dinamo-  
 lonjon, cu  
 hilibrează  
 Majaru  
 lare, însă  
 extremis  
 el va fi  
 următor:  
 tat o 10-

F.C. INTER	2 (1)
DINAMO	4 (1)

Stadion Municipal; teren puțin alunecos; timp înnoțat, răcoros; spectatori — circa 25.000. Sături: 11-16 (pe poartă: 4-7). Cornere: 1-6. Au marcat: MAJARU (min. 20) și CASUBA (min. 83), respectiv MATEUT (min. 15 și 80), CAMĂTARU (min. 59) și RADUCIOIU (min. 78).  
 F. C. INTER: M. Vasile 6,5 — Cotoră 6, Boar 7, I. Ene 6,5 Dobrotă 5 — Jurcă 7, M. Stănescu 7, Laurențiu 6 (min. 78 Văstii).  
 DINAMO: Stelea 7 — Varga 7, Rednic 7, Al. Nicolae 7, Klein 8 — Mihăescu 6,5, Lupescu 7, Mateuț 8,5, Lupu 7,5 (min. 83 Viscreanu) — Vaiscovic 7, Cămătaru 7 (min. 65 Răduciolu 7).  
 Arbitrar A. Gheorghe; la linie: I. Toma (ambii Piatra-Neamt) și Ad. Porumbolu (Vaslui).  
 Cartonașe galbene: VAISCOVICI, AL. NICOLAE, RADU II. La speranțe: 1-4 (6-0).

min. 83. Clasa de joc a dinamoviștilor și-a apus cuvântul.  
 Stelian TRANDAFIRESCU

# VICTORIE DIFICILĂ, DAR MERITATĂ

S.C. BACAU	2 (1)
F.C.M. BRAȘOV	1 (0)

BACAU, 11 (prin telefon).  
 Pe un teren îmbibat de apă după ploaia căzută aproape continuu în ultimele două zile, care a făcut dificil controlul balonului, cele două echipe s-au angajat cu toate forțele într-un joc viu disputat. Cu gândul doar la victorie, care le era necesară ca aerul, băcăuanii au abordat partida într-un pronunțat spirit ofensiv, atacând susținut și reușind să deschidă scorul relativ repede, în min. 12, prin SCINTEIE, care a fructificat cu promptitudine o bună centrare a lui Șoiman. Avantajul gazdelor putea crește în min. 17 și 19, însă Șcintei și respectiv Tismănuș au ratat două exceleente ocazii de gol, lăsând neori frumos din apărare în atac, brașovenii au dat la rândul lor emoții portarului Arvinte prin câteva șuturi de la distanță, care și-au găsit cu puțin ținta (min. 18 — Cseke, min. 37 — Caciureac, din lovitură liberă, min. 42 — Drăgan).  
 După pauză, pe fondul unui joc mai echilibrat și sub as-

pect teritorial, oaspeții vor izbuti egalarea în min. 59: suțea Caciureac, portarul Arvinte respinge în corner, se execută lovitură de colț, Patru reia plasat și puternic cu capul, Arvinte nu poate reține mingea și tot PĂTRU din apropiere o introduce în plasă. După numai un minut, Tismănuș este faultat în careul brașovenilor, dar Burleanu ratează transformarea loviturii de la 11 m, Șanta reușind să respingă balonul în corner. Urmează o perioadă de joc de mare dramatism, în care băcăuanii își presează puternic partenerii, asaltându-le minute la rând ca-reul, dar aceștia se apără cu aproape întreg efectivul și cu o mare dârzenie, respingând atac după atac. În min. 81, apărărea brașovenilor va ceda, totuși, când, la un corner bine executat de Șoiman, același SCINTEIE reia fulgerător — cu capul — trimițând mingea în plasa porții lui Polgar, care îl înlocuise între timp pe Șanta, accidentat. Victorie meritată a

Stadion „23 August”; teren îmbibat cu apă; timp ploios; spectatori — circa 5.000. Sături: 12-9 (pe poartă: 7-5). Cornere: 13-4. Au marcat: SCINTEIE (min. 12 și 81), respectiv PĂTRU (min. 59).  
 SPORT CLUB: Arvinte 7 — Penoff 6, Fieș 6 (min. 87 Agachi), Arteni 6, Andries 7 — Burleanu 7, Jercăluș 7, Tismănuș 6,5 — Solman 6,5, Grigoraș 5 (min. 58 G. Fulga 6), Șcintei 8.  
 F.C.M. BRAȘOV: Șanta 7 (min. 70 Polgar 6) — Ghergu 6, E. Moldovan 6,5, I. Naghi 7, I. Pirvu 6 — Drăgan 6, Pătru 7, Cseke 6,5 — Andrași 1 6, Caciureac 6 (min. 86 Pal). Barbu 7.  
 Arbitrar: C. Gheorghe (Suceava); la linie: V. Curt (Constanța) și J. Grama (București).  
 Cartonașe galbene: PENOFF, ȘOIMAN, I. PIRVU.  
 La speranțe: 3-1 (2-0).

echipei băcăuane, obținută însă cu dificultate.  
 Constantin FIRANESCU

# EDORENII, DOAR 15 MINUTE

3 (1)	0
-------	---

Corvinul a ieșit cu mai multă decizie la atac, partida a fost controlată în rest de formația bihoreană, care a dominat autoritar celelalte 75 de minute. Ofensiva continuă a echipei locale nu s-a finalizat, însă, hunedoreniilor apărându-se neori cu întreg efectivul și reușind să înlăture mereu pericolul din fața porții lui Ioniță. Bune ocazii au mai avut Bruckental (min. 26 — „cap” din plonjon, reținut de Ioniță) și Ciocan (min. 35 — „bombă” de la 18 m, fiind balonul a șters „transversala”). În min. 38, însă, tabela va arăta 1-0: Szeceș a centrat de pe partea dreaptă, Tăruș a re luat balonul, Ioniță l-a scăpat și O. LAZAR l-a împins din apropiere, în plasă.

La reluare, început de repriză cu joc echilibrat, Lăzăreanu (min. 57) este obligat să blocheze la picioarele lui E. Marian, pentru ca tot portarul orădean să fie obligat să comită henț, oprind incursiunea lui Iordache în afara carului de 16 m, iar lovitură liberă executată de Gabor a

făcut ca balonul să zărnicească „transversala” (min. 64). Două minute mai târziu, la șutul plasat al lui Bardac, Lăzăreanu se întinde și trimite mingea în corner. Ofensiva hunedoreană s-a frânt în min. 69, când, o acțiune personală a lui Mujnai, pe partea stângă, s-a încheiat cu o centrare ideală și TERHEȘ a re luat balonul, cu capul, jos, în dreapta lui Ioniță, mărind avantajul echipei locale. Conduși cu 2-0, hunedoreniilor au posibilitatea să reducă din handicap în min. 76, când Lăzăreanu scapă balonul din mină și Nișca, din 6 m, trimite imprecis. Finalul aparține orădenilor, care ratează, în min. 81, o situație rară și rară, prin O. LAZAR, pentru ca în min. 87 să înscrie și al treilea gol: Mujnai, fiancat de Hanganu, pătrunde pe partea dreaptă în suprafața de pedepsă, este faultat și lovitură de la 11 m este transformată cu siguranță de același MUJNAI, de departe cel mai bun jucător de pe teren.

Gheorghe NERTEA

SPORTUL STUD.	0
„U” CLUJ-NAPOCA	0

Stadion Sportul Studentesc; teren alunecos; timp noros, ploale; spectatori — circa 4.000. Sături: 13-10 (pe poartă: 7-4). Cornere: 10-4.  
 SP. STUDENTESC: Manu 6 (min. 46 Voicila 6) — M. Popa 6, Iorgulescu I 6, Lucaci 6, Ciucă 6 — Ticleanu 6, Dobre 6, Burchel 6 (min. 68 Motroc II 6), Stănicu 6 — S. Răducanu 5, Stancu 5.  
 „U” CLUJ-NAPOCA: Prunea 7 — Gherman 6, Neamtu 6, Dobos 6, Pojar 6 — Teodorescu 6 (min. 46 Popicu 6), M. Stoica 6, Biro 6, Cr. Sava 6 — Cadar 5 (min. 71 Sabo 5), Muntean 5.  
 Arbitrar I. Velea (Craiova); la linie: S. Neculescu (Sornicesti) și I. Niculițov (Focșani).  
 Cartonașe galbene: S. RĂDUCANU.  
 La speranțe: 6-2 (1-1).

poate plăcea, firește, o partidă fără goluri.  
 Ovidiu IOANIȚOIA

# SURPRIZA NU S-A PRODUS...

VICTORIA	3 (2)
A.S.A. TG. MUREȘ	2 (0)

Stadion „Victoria”; teren bun; timp ploios; spectatori — circa 1000. Sături: 26-7 (pe poartă: 17-5); cornere: 11-0. Au marcat: CURIGAN (min. 8 — autogol) și CORAS (min. 25 și 87), respectiv MAIER (min. 56) și SZANTO (min. 59).  
 VICTORIA: Nitu 6 — Cojocaru 6, D. Stefan 6 (min. 46 Mirea 6), C. Solomon 7, Topolinschi 7 — D. Daniel 6 (min. 75 Ulesan), I. Fulga 6, Coras 8 — Tiră 7, Culcear 6, Ursea 7.  
 A.S.A.: Biro II 7 — Szabo 6, M. Matei 6, Erös 6, Curigan 5 — Szigheti 6, Ciula 5, Szanto 7, Szocs 5 — Maier 7, Pintea 7.  
 Arbitrar M. Axente (Arad); la linie: Cr. Teodorescu (Buzău) și St. Ursu (Suceava).  
 Cartonașe galbene: ERÖS.  
 La speranțe: 2-0 (1-0).

Victoria nu apucase încă să expedieze vreun șut spre poarta lui Biro și scorul devenea 1-0 în favoarea sa! Era min. 5,

când, la un pressing în trei, Coras — Culcear — Tiră, fundaş CURIGAN a trimis spre propriul portar, dar a lovit greșit balonul, care s-a dus sub „transversala” și, astfel, echipa pregătită de Fl. Halagian și Gh. Timar a luat conducerea pe tabela de scor. Și a continuat să atace, să atace dens, încosebi prin Tiră și Ursea, ale căror centrări îl căutau pe golgeterul formației CORAS. Iar una dintre aceste centrări, cea din min. 25, l-a găsit bine plasat, „decarul” gazdelor reușind, cu un șut sec, să ridice scorul la 2-0. Din acest moment, Victoria a crezut probabil că totul e foarte simplu, că nimic nu se va mai putea întâmpla și, în consecință, a început să se joace cu ocaziile, în finalul reprizei Ursea (min. 40) și Culcear (min. 43 și 45) irosindu-le pe cele mai mari din prima parte a meciului.

Nici în primele minute de după pauză Victoria nu a apă-

sat pe accelerator și, pe contraatac, „buturuga mică” a reușit să înscrie două frumoase goluri prin MAIER (min. 56 — după un schimb rapid cu Szanto) și SZANTO (min. 59 — după ce l-a driblat ușor pe Cojocaru). Se va înregistra oare marea surpriză? Nu, pentru că Victoria își va stringe rindurile și va forța mereu careul unui adversar relaxat, chiar dezinvolt în unele faze. Situațiile clare de gol se vor succeda aproape minut de minut la poarta lui Biro, dar Mirea (min. 64), Coras (min. 71), Tiră (min. 79) și Topolinschi (min. 85 — bară) nu vor putea să-l învingă. Abia în min. 87 CORAS va reuși, cu un mare efort, să împingă balonul în plasă, cu toată opoziția lui Fodor și să înscrie golul unei victorii logice, pe deplin meritată, dar foarte greu conturată.

Laurențiu DUMITRESCU

# „ELUL” RATĂRILOR

În plus (min. 56). Nu-i mai puțin adevărat că „linia” practică de clujeni, o „baricadă” înărită o repriză cu Teodorescu și una cu Popicu, l-a deranjat vădit pe jucătorii Sportului. N-am avut inspirația să numărăm, dar pe ofensiva gazdelor s-au semnalizat (corect) măcar 20 de situații de ofsaid!  
 La rindu-le, „specile roșii” au venit cu lecția învățată, cea a unui punct, și au aplicat-o cu strășnicie. S-au apărut grupat și în câteva rinduri, au declanșat „sarje” primejdioase. Numai că, în min. 14, Teodorescu n-a nimerit, de la 7-8 m, cadrul porții lui Manu, pentru ca Voicila să intervină salvator la șutul năpraznic al lui Popicu (min. 63). În ciuda ploii care a conținut după vreun sfert de oră, îngreunând însă gazonul, și a nepuinței celor două compartimente ofensive, meciul a plăcut, totuși, atât cit

# SPERANȚE PÎNĂ ÎN FINAL...

RAPID	0
UNIV. CRAIOVA	1 (0)

Un alt Rapid (decît cel văzut marți, cu F.C. Olt) am urmărit, ieri, în Giulești, fiind, jucîndu-și ultima carte, „abviziunii” au mizat mai mult pe atac. O misiune dificilă, în fața tribunelor pline, nerăbdătoare, și în condițiile în care craiovenii, închiși ermetic în propriul careu, au apelat pentru rezolvări în extremis la un „virf” (C. Gheorghe) și un mijloc ofensiv (Ciurea). Și, totuși, exercitînd o presiune continuă, Rapid a fost foarte aproape de gol, în min. 28, când, la un șut liftat, din careu, al lui L. Ilie, P. Badea, un alt mijloc de atac, a degajat din fața porții. Stringînd din dinți în defensivă, apelînd des la „șicane” și obstrucții (Ad. Popescu ar fi meritat cartonașul galben), formația vizitatoare a ieșit din ce în ce mai periculos pe contraatac și, în min. 32, Rada nu l-a putut oprî pe Ad. Popescu decît prin fault în suprafața de pedepsă, iregularitate rămasă nesancționată. A-

Stadion Giulești; teren bun; timp închis, ploios; spectatori — circa 18.000. Sături: 16-9 (pe poartă: 7-4). Cornere: 12-5. Au marcat: NEAGOE (min. 90).  
 RAPID: Barba 8 — Aprodou 6, Cirstea 5, Rada 7, Ciolponea 6 — Drăghici 6,5, Constantinovici 6, Goanță 7, L. Ilie 6 (min. 66 Estinca 5) — Damaschin II 5, Craiu 5 (min. 65 Minoiu 6).  
 UNIV. CRAIOVA: Boldici 7 — N. Zamfir 6, E. Săndoi 7, Gh. Popescu 7,5, Ad. Popescu 6 — Ciurea 6, Bica 6, Olaru 6, P. Badea 7 — St. Stoica 7, C. Gheorghe 6 (min. 39 Neagoe 7).  
 Arbitrar Gh. Constantin (Rm. Vîcea); la linie: I. Tărcan (Tg. Mureș) și I. Coț (Ploiești).  
 Cartonașe galbene: CIUREA, APRODU.  
 La speranțe: 6-2 (0-0).

vingîndu-l pe Barba și punînd, astfel, sare pe o rană... imensă.

Gheorghe NICOLAESCU

# Clasa a 32-a în Divizia B NECUNOSCUTE AU MAI RĂMAS (doar) ÎN ZONA RETROGRADĂRII

## SERIA A II-a

dujan (min. 73) și Kereszi (min. 78 — din 11 m și 84), respectiv Catinca (min. 65 și 77 — ultimul din 11 m).  
 C.S.M. SUCEAVA — POIANA CIMPINA 3-2 (1-2): Avădanei (min. 35), M. Leța (min. 56) și Breniuc (min. 69), respectiv Nica (min. 2 — din 11 m) și Nemețanu (min. 39).  
 Relatări de la: L. Tănăsescu, C. Rusu, A. Rotaru, I. Diaconu, D. Soare, V. Apostol, Th. Ungureanu, Cristina Nour și I. Miudrescu.  
 1. PETROLUL 32 19 7 6 54-21 45  
 2. Progr. Br. 32 18 1 13 54-39 37  
 3. Unirea Focș. 32 17 3 12 35-30 37  
 4. Gloria Bz. 32 17 2 13 53-33 36  
 5. CFR Pașcani 32 15 5 12 43-31 35  
 6. Steaua Mizil 32 16 2 14 49-44 34  
 7. C.S.M. Sv. 32 14 6 12 42-38 24  
 8. Polih. Iași 32 15 3 14 35-38 33  
 9. C.S. Botoșani 32 14 4 14 42-43 32  
 10. Ceahlău 32 15 1 16 41-40 31  
 11. Siretul 32 14 3 15 35-39 31  
 12. Arpille Bc. 32 13 5 14 40-45 31  
 13. Poiana 32 14 3 15 34-46 31  
 14. Prahova 32 14 2 16 34-39 30  
 15. Met. Ploieni 32 14 2 16 38-46 30  
 16. FEPA 74 32 12 3 17 30-18 25  
 17. A.S.A. Expl. 32 9 5 18 21-59 23  
 18. Delta 32 6 7 19 31-61 19

C.S. TIRGOVIȘTE — F.C.M. CARACAL 1-0 (0-0): Călin (min. 88 — din 11 m).  
 METALURGISTUL SLATINA — DACIA PIȚEȘTI 3-1 (3-1): Asaftei (min. 19), Răduț (min. 37 din 11 m) și Mladin (min. 44), respectiv M. Zamfir (min. 23).  
 METALUL MIJA — MINERUL MOTRU 2-1 (1-1): Despa (min. 29) și Năstase (min. 61 — din 11 m), respectiv Mustață (min. 23).  
 ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — METALUL MANGALIA 3-1 (2-0): Sălăgean (min. 24) și Varga (min. 27 și 85 — ultimul din 11 m), respectiv Carastoian (min. 89).  
 SPORTUL „30 DECEMBRIE” — CHIMIA RM. VILCEA 3-2 (0-2): P. Dumitru (min. 60), Vișnioiu (min. 70) și Barbu (min. 82 — din 11 m), respectiv Mangalagiu (min. 40) și Tudorache (min. 42).  
 GAZ METAN MEDIAS — I.C.I.M. BRAȘOV 1-0 (0-0): Mărginean (min. 55 — din 11 m).  
 JIUL PETROȘANI — DUNAREA CĂLĂRĂȘI 4-0 (1-0): Filip (min. 15), Bicu (min. 19) St.

Marin (min. 28 — autogol) și Timofte (min. 37).  
 A.S. DROBETA TURNU SEVERIN — PANDURII TG. JIU 1-0 (0-0): Palea (min. 54).  
 TRACTORUL BRAȘOV — ELECTROPUTERE CRAIOVA 3-1 (2-0): Manta (min. 29), Fl. Vasile (min. 45) și Ad. Vasile (min. 87), respectiv Carbanaru (min. 89).  
 Relatări de la: M. Avanu, C. Zbucnea, V. Petre, Gh. Botezan, P. Radu, M. Țacăl, G. Tuțu, M. Focșan și C. Gruița.  
 1. JIUL 32 20 6 6 61-17 46  
 2. Chimia 32 18 5 9 55-28 41  
 3. Caracal 32 17 3 12 50-39 37  
 4. El.-mureș 32 15 7 10 55-47 37  
 5. Sp. 30 Dec 32 15 3 14 30-27 33  
 6. I.C.I.M. Bv. 32 15 2 15 34-37 32  
 7. Pandurii 32 13 6 13 34-38 32  
 8. Gaz Metan 32 13 6 13 38-44 32  
 9-10. Dacia Pțiș 32 12 6 14 35-39 30  
 Tractorul 32 12 6 14 39-13 30  
 11. C.S. Tîrg. 32 13 4 15 32-30 30  
 12. El.-putere 32 13 4 15 37-42 30  
 13. Met. Mija 32 13 4 15 41-32 30  
 14. A.S. Drob. 32 11 7 14 45-44 29  
 15. Metal. 32 12 5 15 42-50 29  
 16. Min. Motru 32 11 7 14 28-41 29  
 17. Dunărea 32 8 9 15 39-35 25  
 18. Det. Mang. 32 9 6 17 33-42 24

## SERIA A III-a

GLORIA BISTRITA — C.S.M. REȘIȚA 1-0 (0-0): Ad. Florca (min. 63).  
 OLIMPIA I.U.M. SATU MARE — CHIMIA TIRNĂVENI 2-1 (1-1): Gerstenmeier (min. 33 și 77), respectiv Mărginean (min. 24).  
 A.S. PAROȘENI VULCAN — AVINTUL REGHIN 4-1 (0-1): Lazăr (min. 54 și 81) și Băltaru (min. 78 și 79), respectiv Smoleac (min. 23).  
 GLORIA REȘIȚA — UNIREA ALBA IULIA 2-0 (2-0): Dozsa (min. 12) și Balazs (min. 43 — din 11 m).  
 A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — MINERUL CAVNIC 2-0 (1-0): Rotariu II (min. 2 — din 11 m și min. 50).  
 STRUNGUL ARAD — POLITEHNICA TIMIȘOARA 1-1 (0-1): Bolboacă (min. 75 — din 11 m), respectiv China (min. 40).  
 F.C. MARAMUREȘ — U.T. ARAD 4-1 (2-1): Dorobantu (min. 13 — din 11 m) și D. Moldovan (min. 30, 52 și 70), respectiv Vancea (min. 17).

ARMATURA ZĂLĂU — C.F.R. TIMIȘOARA 0-1 (0-0): Banu (min. 66).  
 DACIA MECANICA ORĂȘTEI — METALUL BOCSA 2-3 (0-2): Ursan (min. 75 și 85), respectiv Ormenişan (min. 7 și 30) și Vinătoru (min. 76).  
 Relatări de la: I. Toma, St. Vida, P. Comșa, P. Fuchs, C. Crețu, N. Străjan, A. Crișan, A. Dancu și Th. Vulpe.  
 1. „POLI” TIM. 32 22 7 3 84-35 51  
 2. U.T.A. 32 22 1 9 80-36 45  
 3. Gloria B-ța 32 18 6 8 61-28 42  
 4. Olimpia 32 17 8 7 59-27 42  
 5. Unirea A.I. 32 17 1 14 62-44 35  
 6. F.C. Maram. 32 14 4 14 57-49 32  
 7. C.F.R. Tim. 32 14 4 14 55-52 31  
 8. A.S.A. Progr. 32 13 5 14 43-42 30  
 9. C.S.M. Reșița 32 14 2 16 43-42 30  
 10. Met. Bocsă 32 12 6 14 41-37 30  
 11. Gloria R-ța 32 13 4 15 37-59 30  
 12. Armătura 32 14 2 16 34-59 30  
 13. Strungul 32 11 7 14 44-47 29  
 14. Min. Cavnice 32 13 2 17 45-30 28  
 15. Chimica 32 12 2 18 33-57 26  
 16. A.S. Paroșeni 32 11 3 18 34-52 25  
 17. Dacia 32 11 2 19 37-73 24  
 18. Avintul 32 4 6 22 21-73 14



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

La plecarea, adresând felicitări cooperativelor și specialiștilor pentru recoltele bune de orz și griu, secretarul general al partidului a arătat că se impune stringerea grabnică, fără pierderi, și depozitarea acestora. Să nu se irosească nici un bob de orz sau de griu.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit cu oamenii muncii de la INTREPRINDEREA AGRICOLA DE STAT SLOBOZIA. Și aici, stringerea orzului se află în plină desfășurare, concentrând un mare număr de mașini și utilaje. În scurt timp, după cum raportează specialiștii, această lucrare se va încheia pe toate cele 700 de hectare cu orz.

Secretarul general al partidului a examinat un lan, unde combinele erau pregătite să înceapă recoltarea, precum și starea de vegetație a plantelor. S-a apreciat că și aici se anunță o recoltă bogată, ce va depăși 8.300 kilograme orz la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat apoi cu un grup de mecanizatori, care au raportat că producțiile sunt mari, combinele funcționează bine și se lucrează într-un ritm înalt pe toate terenurile unde orzul are un grad corespunzător de coacere și de umiditate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut cuvinte de apreciere la adresa rezultatelor obținute și a adresat mecanizatorilor, celorlalți lucrători ai întreprinderii urarea de a realiza producții agricole cât mai mari.

În aplauzele și uralele celor prezenți, care și-au exprimat deplina satisfacție față de întâlnirea cu conducătorul partidului și statului, elicopterul prezidențial a decolat, survolând întinderile fertile ale Bărăganului.

Cu sentimente de nefermă dragoste și prețuire a fost întâmpinat tovarășul Nicolae Ceaușescu la sosirea pe ogoarele COOPERATIVEI AGRICOLE DE PRODUCȚIE DRAGOȘ-VODA, din județul Călărași.

Conducătorul partidului și statului a fost salutat de tovarășii Cornel Paoste, viceprim-ministru al guvernului și Ioan Foriș, prim-secretar al Comitetului județean Călărași al P.C.R.

Și pe terenurile acestei unități agricole se pot vedea semnele unor bogate recolte de cereale. Șiruri de combine înaintează fără oprire, făcând ca marea de spice să-și

restringă din ce în ce mai mult suprafața.

Lanul în care tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat starea de vegetație a culturii a fost apreciat cu o producție de peste 8.500 kilograme de orz la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că producțiile de orz sunt, într-adevăr, foarte bune și a cerut ca, la nivelul întregului județ, să se depășească prevederile planului.

Apreciind rezultatele de până acum, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se ia măsurile organizatorice necesare în vederea executării într-un ritm intens a lucrărilor complexe din această perioadă, să se respecte cu strictețe prevederile programelor aprobate.

Aceleși probleme de primă însemnătate au fost analizate și în cursul vizitei la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE GURBĂNEȘTI. Pe terenurile acestei unități frunțate se desfășoară concomitent, ca într-o imagine panoramică a campaniei de vară, toate lucrările specifice perioadei pe care o parcurgem. În urma combinelor ce string orzul, preșele de balotat paie eliberează terenurile, în timp ce, nu departe, se execută arături și însămînțări.

S-a relevat că la CAP Gurbănești, datorită ritmului înalt atins la stringerea recoltei de orz, această lucrare se efectuează în prezent pe ultimele hectare, raportându-se o producție medie de peste 8.500 kilograme la hectar.

În încheierea vizitei, menționând impresiile bune despre rezultatele obținute la orz, griu și celelalte culturi, conducătorul partidului și statului i-a felicitat pe țărani cooperatori din Gurbănești, a arătat că există condiții pentru realizarea unor producții și mai mari, urindu-le succese tot mai însemnate în viitor.

Importantele orientări și indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul vizitei, constituie un însușitor program de muncă și acțiune pentru țărănimea cooperatistă, pentru lucrătorii ogoarelor din întreaga țară, mobilizându-le forțele în vederea stringerii, transportării și depozitării într-un timp cât mai scurt și fără pierderi a cerealelor prețioase, a producției de legume și de fructe, efectuării de calitate a arăturilor și însămînțării culturilor duble, a celorlalte lucrări de sezon, obținerii unor recolte tot mai mari, la nivelul planului, al obiectivelor noii revoluții agrare.

## RUGBY

(Urmare din pag. 1)

SAVA izbutind, cu măiestrie, un drop de dincolo de centrul terenului. S-a intrat astfel într-un final de luptă epuizantă, șansa a părut să surdă când bucureștenilor (acțiuni insistente, consecutive, stopate în extremis), când maramureșenilor (două tentative de drop ale lui V. Ion, în primul caz impunându-se însă pasa către o linie de treișferturi în superioritate numerică). În momentele epuizării timpului regulamentar, FL. ION a roșit o lovitură de pedeapsă, pentru a o reuși pe aceea din minutul 3 al prelungirilor acordate pentru desele intreruperi.

Ieșeanul Gh. Prisecaru, cu o bună prezență pe fază, a arbitrat echipele: DINAMO: Tofan — Toader, Lungu, Franciuc, Copil — FL. Ion, Neaga (Tutunea) — Gurănescu, Doja, Tufă — Cojocariu, Răducanu — C. Gheorghe (Caraga), Bucan, Pascu. ȘTIINȚA CEMIN: Vasilache — Bucșe, Sava, Rădoi, Osic — Cantea (V. Ion), Florescu — Șugar, Demian, Nistor — Pujină (Ștefiuc), Ciorăscu — Csoma, Ebu, Ionăță.

CONTACTOARE BUZĂU — STEAUA 12-28 (6-13). După două infringeri consecutive, buzoienii sperau măcar într-un scor mai strâns cu lidera. Nu a fost însă așa, poate și datorită înscrierii rapide a primului eseu al bucureștenilor — DAVID (min. 5), urmat de cel al lui MURARIU (min. 12),

transformat de IGNAT. Totuși, gazdele au reușit să echilibreze în parte raportul de forțe, PODĂRESCU executând precis lovitura de pedeapsă din min. 17. Până la pauză, IGNAT (min. 34) și PODĂRESCU (min. 37) vor transforma câte o l. p., tot ei... repetându-se și la reluare, în min. 49, respectiv 58. Steaua se va desprinde cu două esuri succesive — primul de penalizare (min. 62), celălalt înscris de IOSEF (min. 73), ambele transformate de IGNAT. Gazdelor le-a rămas doar perspectiva de a reduce handicapul, lucru reușit de același PODĂRESCU — 1. p. în min. 73, după ce A. Dinu ratase o fază similară. Se aștepta, oricum, o replică mai viguroasă a buzoienilor, care au avut numai două situații bune de eseu, și acelea ratate datorită lipsei de coordonare a înaintașilor. Campionii s-au impus, așadar, autoritar, arătându-se net superiori în momentele când au forțat, făcând în rest un joc economic.

Arbitrul bucureștean G. Petrescu a condus formațiile: CONTACTOARE: A. Dinu — Tudor (Zăbavă). Capmare, Ciobică, Pascu — Podărescu, Gomoescu — Dumitraș, Iancu, Zafiescu — Lavric, Gheorghiosu — Andronic (I. Alexandru), Filipoiu, Stan; STEAUA: Hodorcă — Șerban, Vărzaru, David (D. Alexandru), Boldor — Ignat, Coman — Ioșef, Murariu, C. Florea — Moțoc, Oroian — Dumitrescu, Moț, Leonte.

Tiberiu STAMA

# SPORTUL IN LUME

## SURPRIZE LA ROLAND GARROS ȘI ÎN FINALE

Superbă partida finală a turneului feminin de la Roland Garros, extrem de tensionată, spectaculoasă, de înalt nivel! Chiar și rezultatul rămâne edificator: Arantxa Sanchez (Spania) — Steffi Graf (R.F.G.) 7-6 (8/6), 3-6, 7-5! Dar nu „spune” totul, așa că iată alte câteva amănunte: durata totală a partidei — 2,57 ore (primul set având „rezervate”... 81 de minute!); un final dramatic: Graf a condus cu 5-3, pentru a pierde apoi 4 game la rind și, totodată, meciul, dar și posibilitatea de a repeta senzaționala performanță de anul trecut, când și-a adjudecat Marele Șlem. Cine este Arantxa Sanchez? Reprezentantă a „noului val” al tenisului mondial și spaniol (are doar 17 ani), devine cea mai

tinără câștigătoare a campionatului mondial pe zgură, cum sînt considerate „Internationalele” Franței. Iată și opinia invinsei la conferința de presă, vizavi de noua vedetă (cap de serie nr. 7, nr. 10 în clasamentul WTA): „A jucat excelent, a făcut cel mai bun meci al vieții sale, a găsit soluții la orice minge i-am trimis...”

În finala masculină s-au întâlnit o altă revelație a turneului, americanul Michael Chang (n. la 22 februarie 1972, înălțime — doar 1,73 m, greutate 61 kg, nr. 19 în clasamen-



Arantxa Sanchez

tul ATP) și mult mai cunoscutul suedez, Stefan Edberg (n. la 19 ianuarie 1966, înălțime — 1,88 m, greutate 75 kg, nr. 3 în clasamentul ATP, cap de afiș nr. 3 al turneului). Tânărul jucător american (în vîrstă de 17 ani) a obținut o surprinzătoare victorie, cu 6-1, 3-6, 4-6, 6-4, 6-2 în fața cunoscutului campion suedez.

Alte rezultate, dublu bărbați: finală: J. Grabb, P. McEnroe (SUA) — M. Bahrami, E. Winogradsky (Iran, Franța) 6-4, 2-6, 6-4, 7-6; dublu mixt (finală): Manon Bolegraf, T. Nijssen (Olanda) — Arantxa Sanchez, H. de la Penna (Spania, Argentina) 6-3, 6-7, 6-2; dublu femei (finală): Larisa Savcenko, Natalia Zvereva (U.R.S.S.) — Steffi Graf, Gabriela Sabatini (R.F.G., Argentina) 6-4, 6-4!!

## TURUL CICLIST AL ITALIEI

ROMA (Agerpres). Etapa a 20-a a Turului ciclist al Italiei, desfășurată pe traseul Voghera — La Spezia (220 km) a revenit rutierului francez Laurent Fignon în 6h10:58, urmat cu același timp de italianul Maurizio Fondriest și australianul Jill Anderson.

VIENA (Agerpres). Turul ciclist al Austriei a continuat cu etapa a 6-a, desfășurată pe traseul Linz — Drobolach (132 km.), câștigată la sprint de Maik Landsmann (R.D. Germană) în 3h08:46. Lider al cla-

samentului general se menține rutierul iugoslav Valtor Bonca, urmat de Peter Lammer (Austria) — la 4 s.

LONDRA (Agerpres). După 10 etape în cursa ce se desfășoară în Anglia conduce rutierul englez Keith Reynolds, urmat de canadianul Brian Walton — la 11 s și norvegianul Olaf Lurvik — la 23 s. Etapa a 10-a a revenit oșoslovacului Miroslav Klaus, înregistrat pe distanța de 180 km cu timpul de 4h38:12.

## FOTBAL meridiane

● PRELIMINARIILE C.M. Zona Asiei — gr. 6: Japonia — Indonezia 5-0. Pe primul loc se află Japonia cu 6 p (4 j), urmată de R.P.D. Coreeană 3 p (3 j), Indonezia 3 p (4 j), Hong Kong 2 p (3 j). Zona Africii: la Nairobi, Kenia — Egipt 0-0.

● ÎN MECI AMICAL, la Ottawa: Canada — Belgia 0-2 (0-0).

● ÎN SPANIA s-au desfășurat simțbătă câteva meciuri în avans din etapa a 36-a. F. C. Barcelona a dispus cu 3-0 de Atletico Madrid, prin golurile lui Roberto, Beguiristain și Salinas. De la „Barça” a lipsit Lineker — accidentat la genunchi. Baltazar de Morais de la Atletico, cu 32 de goluri la activ, a fost înlocuit la pauză. Un alt rezultat: Valladolid — Cadiz 1-0. Rezultatele celorlalte partide, desfășurate ieri, nu ne-au parvenit pînă la închiderea ediției. În clasament

conduce Real Madrid cu 56 p (35 j), urmată de F. C. Barcelona — 54 p (36 j).

● ÎN ETAPA a 33-a, penultima, a campionatului vest-german: Hamburger S.V. — Leverkusen 1-1, F.C. Köln — St. Pauli Hamburg 4-2, Bayer Uerdingen — Stuttgarter Kickers 1-3, F. C. Nürnberg — Bayern München 2-1, Bochum — Hannovera 1-3, Eintracht Frankfurt — Dortmund 2-1, Karlsruhe — Werder Bremen 1-0, V.f.B. Stuttgart — Mönchengladbach 2-1, Kaiserslautern — Mannheim 0-3, Bayern München, 46 p, este virtual campion. O urmează F. C. Köln — 45 p, Werder Bremen — 42 p, Hamburger S.V. — 41 p, V.f.B. Stuttgart — 39 p, Mönchengladbach — 38 p.

● S-A ÎNCHIEIAT campionatul Austriei. Titlul a revenit formației F. C. Tirol din Innsbruck cu 39 p, urmată de Admira Wacker Viena — 33 p, Austria Viena — 31 p, Rapid Viena — 29 p. Ultimele rezultate din turneul final: Austria Viena — Grazer A.K.

GRIVIȚA ROȘIE — C.S.M. SIBIU 16-9 (9-3). Meci de slabă factură tehnică, în care mai ales jocul oaspeților s-a caracterizat prin lipsă de organizare, chiar navitate. Doar în câteva minute din repriza a doua s-a mai încercat ceva, cînd s-au și înscris esurile — sibianul ZEICU, respectiv bucureșteanul CALAFETEANU. Au mai punctat T. RADU — 3 l. p., drop, pentru gazde, IVANCIUC — 1. p. + transformare. A arbitrat constantăneanul V. Chirondojan.

FARUL CONSTANȚA — RULMENTUL BIRLAD 29-9 (9-9). După o primă repriză echilibrată, gazdele și-au impus treptat jocul ofensiv, reușind patru esuri, prin TINCA, ISTRATE, TRANȚĂ, FOCA. Au mai marcat BEZUSCU 2 l. p. + tr., POPESCU 1. p. + tr. (F), FLORICĂ 3 drop. Arbitru: M. Vătuț, din București (C. POPĂ, cosp.)

UNIVERSITATEA ELMIT TIMIȘOARA — ȘTIINȚA PETROȘANI 40-7 (20-4). Joc de bună factură al timișorenilor, autori a șapte esuri: MITOCARU 2, RĂCEAN, DOMOCOS, GRIGORAȘ, MIRCOAGA, ROXIN. Celelalte puncte: DOMOCOS 2 drop+tr., ROXIN 2 tr., respectiv MEDRAGONIU eseu, BEZĂRAU 1. p. A condus bucureșteanul I. Vasiliță (C. CREȚU, cosp.)

POLITEHNICA AGRONOMIA IAȘI — T.C. IND. CONSTANȚA 33-6 (13-0). Rugbyști moldoveni au controlat autoritar jocul, marcînd prin LUCA 2, SIGNEANU, COLIBA, GHENEA, CHIRILĂ — esuri, IFTODE 1. p. + tr., GH. MIRCEA a reușit eseu+tr. pentru oaspeți. Arbitru: P. Barbu, din București. (Al. PINTEA, cosp.)

Conduce STEAUA 51 p (18 j), urmată de Dinamo 50 p, Farul 44 p, Știința CEMIN 44 p.

## ULUITOAREA SALVARE...

Cînd un suportor olandez a intrat în sala inundată de cîntecele, risetele și discutiile dintre fotbalisti, acesta a trebuit să strige din toate puterile, pentru a anunța că Ruud Gullit și Frank Rijkaard sînt chemați la telefon. Faptul a trecut neobservat. Jucătorii unei selecționate olandeze, care urma să întreprindă un turneu în Surinam, erau cu gîndul la acest voiaj, abia așteptau autocarul care să-i transporte la aeroport. Erau bucuroși nu numai de călătoria pe care urmau s-o facă, cît și de faptul că cei doi fotbaliști cu mare firmă consimțiseră să-i însoțească.

Înapoiindu-se de la presă anunțau că telefon, Gullit și Rij-

kaar erau, evident marcați, ca la primirea unei veste proaste. Așa se și prezentau lucrurile în acel moment! Medicul echipei A. C. Milan, Giovanni Battista Monti le interzise se cu desăvîrșire deplasarea înaltei ultimelor etape din campionatul italian. O clipă cele două vedete încercaseră să-l convingă pe interlocutorul lor pentru a-l lăsa să plece, cu condiția că se vor întoarce în timp util. Dar doctorul a fost categoric, nu a cedat și în felul acesta nava aeriană și-a luat zborul din Olanda fără Gullit și Rijkaard!

Cîteva ore mai tîrziu agențiile de presă anunțau că telefon, Gullit și Rij-

kaar erau, evident marcați, ca la primirea unei veste proaste. Așa se și prezentau lucrurile în acel moment! Medicul echipei A. C. Milan, Giovanni Battista Monti le interzise se cu desăvîrșire deplasarea înaltei ultimelor etape din campionatul italian. O clipă cele două vedete încercaseră să-l convingă pe interlocutorul lor pentru a-l lăsa să plece, cu condiția că se vor întoarce în timp util. Dar doctorul a fost categoric, nu a cedat și în felul acesta nava aeriană și-a luat zborul din Olanda fără Gullit și Rijkaard!

Cîteva ore mai tîrziu agențiile de presă anunțau că telefon, Gullit și Rij-

Ion OCHSENFELD

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BOX ● În cadrul unei gale desfășurate la Aarhus (Danemarca), pugilistul francez Francals Daniel a cucerit titlul de campion european la categoria superpană, învingîndu-l prin k.o. tehnic, în repriza a 10-a, pe deținătorul centurii, danezul Rached Lawal. Noul campion este în vîrstă de 35 de ani.

HANDBAL ● În cadrul turneului feminin de la Krusevac (Iugoslavia) s-au înregistrat următoarele rezultate: Polonia —

U.R.S.S. 22-19 (12-9); Iugoslavia (tineret) — Norvegia 13-18 (9-8).

TENIS ● În turul II al turneului de la Beckenham (Anglia), jucătorul american John McEnroe l-a eliminat cu 6-2, 6-3 pe vest-germanul Patrick Bauer.

VOLEI ● Într-un meci amical feminin disputat la Paris, reprezentativa Olandei a învins cu scorul de 3-1 (15-10, 15-7, 12-15, 15-5) formația Franței.